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АДМІНІСТРУВАННЯ ЕКОНОМІЧНОЮ БЕЗПЕКОЮ
ПІДПРИЄМСТВ ІЗ ЗАЛУЧЕННЯ КОМПОНЕНТ ТЕОРІЇ

НЕЙРОННИХ МЕРЕЖ: ПРИКЛАДНИЙ АСПЕКТ

Аналіз статистичних та аналітичних даних дозволив виявити
тенденції та діагностувати зниження рівня економічної безпеки, що
впливає на можливості підприємств машинобудування ефективно
використовувати та нарощувати свій потенціал. Про це, зокрема, свідчать
наступні показники: падіння рівня реалізації продукції (обсяги реалізації
продукції скоротились у 2017 р. по відношенню до 2013р. на 16,2%);
обсяги виробленої продукції машинобудування зросли у 2017р. проти
2013р., проте у структурі промислової продукції вона складала у 2013 р. 11
%, а у 2017 р. - менше 8 %;  значні диспропорції у  фінансових результатах
діяльності та велика частка збиткових підприємств (понад 34%); суттєве
скорочення частки зайнятого населення у структурі машинобудування (у
2017 р. майже на 35 % проти 2010 р.); частка пенсіонерів досягла рівня
17,9 %; підприємства укомплектовані кваліфікованими кадрами лише на
40 %; рівень зносу обладнання складає понад 65 %, а імпортозалежності –
понад 60 %. Відбувається подальше падіння експорту продукції
машинобудування. Для підприємств характерним є низький рівень захисту
інформації і прав власності, що призводить до зростання загроз
корпоративного шахрайства, рейдерських захоплень. Повільними темпами
відбувається удосконалення організаційного та економічного забезпечення
економічної безпеки підприємств машинобудування.

Для виявлення загроз економічній безпеці та діагностування стану
управління нею було обрано такі підприємства машинобудування, як: ПАТ
«Квазар», ПрАТ «СНВО «Імпульс», ПрАТ «НВП «Сатурн», ПАТ
«Хартрон». На основі розрахунку показників економічної безпеки за
функціональними складовими для досліджуваних підприємств було
діагностовано загрози, небезпеки, ризики їх економічній безпеці. Для ПАТ
«Квазар» та ПрАТ «НВП «Сатурн» характерно входження у зону ризиків
за фінансовою складовою, про що діагностують, насамперед, показники
прибутковості. У зоні загроз знаходяться ПрАТ «СНВО «Імпульс» та ПАТ
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забезпечення економічної безпеки, моніторингу та контролю за
середовищем діяльності, аналізування тенденцій зміни стану економічної
безпеки, що дозволяє визначити його як незадовільний. Для ПрАТ «СНВО
«Імпульс» та ПАТ «Хартрон» він є задовільним.

Загальна динаміка тактичних та цільових показників управління
економічною безпекою підприємств машинобудування вказує на
наявність, проте недовикористання можливостей, зниження гнучкості та
адаптивності до впливу факторів середовища, відсутність системності в
реалізації інструментів управління економічною безпекою і, відповідно, на
доцільність розроблення науково-прикладних рекомендацій щодо
ідентифікації напрямів підвищення ефективності реалізації організаційно-
економічного механізму управління нею.
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ПЕРЕДУМОВИ ЗАЛУЧЕННЯ НЕФІНАНСОВИХ ПАРАМЕТРІВ ДО
ОЦІНКИ БЕЗПЕКИ ГОСПОДАРСЬКИХ  ОПЕРАЦІЙ ЗА

СТАНДАРТАМИ ВНУТРІШНЬОГО АУДИТУ

Розглядаючи зовнішньоекономічні операції між пов’язаними
підприємствами однієї групи як систему, властивості якої можна виміряти
крізь призму параметрів, що її характеризують, запропоновано визначати
ступінь надійності пов’язаного підприємства на основі параметричного
аналізу його якісних характеристик, що дозволить отримати кількісну
інтегральну оцінку надійності пов’язаного підприємства, з яким


